NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

PARA: Isaac Josías Ortiz Román

FUNCIÓN: GERENTE GENERAL de la compañía AMBACRIL CIA. LTDA.

ATRIBUCIONES: Toda atribución del Gerente General será de acuerdo al Artículo 25 de la

Constitución de la Compañía Ambacril Cia. Ltda.

ORGANO NOMINADOR: Junta General Extraordinaria de Socios

FECHA DE DESIGNACIÓN: 06 de diciembre de 2017

DURACIÓN: 3 año (s).

DATOS DE LA ESCRITURA DE CONSTITUCIÓN

FECHA DE DESIGNACIÓN: 06 de diciembre de 2017

NOTARIO: DRA. MONICA ARMAS MELENDEZ

NOTARIA: Quinta

DATOS DE INSCRIPCION

FECHA DE INSCRIPCION: Ambato, 11 de diciembre de 2017

NUMERO DE INSCRIPCION: 628

FACULTADES ESTATUTARIAS: El Gerente General ejercerá su responsabilidad como representante legal de la Compañía Ambacril Cía. Ltda. por el transcurso de 3 años, y cumplirá su cargo como lo indican los estatutos de la compañía y se regirá a ellos según los artículos 25, 26, 27 de la constitución.

LUGAR Y FECHA: Ambato, 06 de diciembre de 2017

MANUEL ANTONIO ORTIZ DIAZ

Digot Dank

PRESIDENTE

ACEPTACIÓN: Acepto la presente designación en Ambato, a 06 de diciembre de 2017.

Sr. Isaac Josías Ortiz Román

C.C.# 1804191649

TRÁMITE NÚMERO: 13416

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.....

NÚMERO DE REPERTORIO:	10649
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	14/12/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1050
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AMBACRIL CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ORTIZ ROMAN ISAAC JOSIAS
IDENTIFICACIÓN:	1804191649
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	TRES AÑSO

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 14 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2017

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ REGISTRADOR MERCAN DE ANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRICIA MEDITIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO del Cantón Ambato